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PRESDENTE 

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA, DO QUADRAGÉSsIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA DOZE DE DEZEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

"JESUS ESTÁ VOLTANDO" 

ÀS DEZENOVE HORAS DO DIA DOZE DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MILE VINTE E 
TRÊS, REUNIRAM-SE EM SESS ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÕEMO PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE 

SOLICITOU A PRiMEIRA SECRETÁRIA FERNANDA, QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUME ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: FERNANDA CURVINA, FRANCIÉLIO GONÇAL0, FRANCISCO HELIO 

LUCIVALDO ALVES, ITALO HAMON, ROBERTA PEIXOTO, RONALDO CARVALHO, 
PARIMA VERAS E WANESSA MATOS. E COM A SESSÃO DECLARADA ABERTA PELA 
PRESIDENTE, SEGUIU-SE PARA O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI LIDO: A 
RESOLUÇÃO DE N° O42/2023 DO GABINETE DA PRESIDENTE ROBERTA E O PROJETO 
DE LEi N 010/2023 DO PODER EXECUTIVO. EM SEGUIDA A PRESIDENTE, DECLAROU 
ABERTO o HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, E COM A PALAVRA A VEREADORA 
WANESSA, SAUDOU E AGRADECEU A TODOS, FEZ COMENTÁRIOS SOBRE A LOA 2024, 
E A IMPORTÂNCIA DO PCCR A TODAS AS CATEGORIAS. EM SEGUIDA O VEREADOR 
PARIMA TAMBÉM FALOU DA IMPORTÂNCIA DA LOA 2024 PARA O MUNICIPIO, 
PRINCIPALMENTE PARA OS PROFISSIONAIS ADMINISTRATIVO. O VEREADOR 

LUCIVALDO, SAUDOU A TODOS PARABENIZOU A CLASSE DA ENFERMAGEM PELA 
CONQUISTA. EM SEGUIDA O VEREADOR ITÁLO, FALOU SOBRE A SUMA 

IMPORTÂNCIA DA VOTAÇÃO DA LOA 2024. O VEREADOR RONALDO, FALOU SOBRE 
OS RECURSOSE VALORES QUE DESTINAM A LOA 2024, E AGRADECEU AO PREFEITO 

POR ESTÁ A DISPOSIÇ�O DA EDUCAÇÃOE SAÚDE DO MUNICIPIO. A VEREADORA 
FERNANDA PARABENIZOU TODOS OS PROJETOS APROVADOS E FALOU UM POUCo 

SOBRE A LOA 2024. COM A PALAVRA A PRESIDENTE ROBERTA, FALOU SOBRE O 

ORCAMENTO DESTINADO AO PCCR DO QUADRO GERALE SUA IMPORTÂNCIA, EM 
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PRESJENTE 

SEGUIDA A PRESIDENTE DECLAROU ABERTO A ORDEM DO DIA, E SOLICITOU A 
PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE ENCAMINHASSE A DISCUSSÃOE EM SEGUIDA A 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 010/2023, DE AUTORIA DO PODER DO EXECUTIVO, 

E COMO N�O HOUVE DISCUSSÃO, O PROJETO FOI PARA A VOTAÇ�O, NO QUAL FOI 
APROVADO EM PRIMEIRO TURNO POR UNANIMIDADE. A PRESIDENTE SEGUIU PARA 

O HORÁRIO DAS EXPLICAÇÖES PESsOAIS, E COM A PALAVRA O VEREADOR 
FRANCIELIO, DISSE QUE PODERIA CONTAR COM SEU APOIO A TODOS PROJETOS 
QUE ENTRAREM NA CASA, PARABENIZOU OS SERVIDORES DA SAÚDE PELA A 

CONQUISTA DO PISO SALARIAL. A VEREADORA WANESSA, PARABENIZOU TODAS AS 

CLASSES DOS SEUS PROJETOS. O VEREADOR PARIMA, PARABENIZOU AOS 

ENFERMEIROS E AOS TÉCNICOS, E MAIS UMA VEZ FRISOU SOBRE O AJUSTE DOs 
SALÁRIOs DOS ADMINISTRATIVOS. o VEREADOR ITALO, PARABENIZOU AOS 
VEREADORES PELO COMPROMETIMENTO COM O MUNICIPIO, MAIS UMA VEZ 
APROVANDO OS PROJETOS DE INTERESSO COLETIVO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

RONALDO, FALOU SOBREA MELHORIA PARA TODAS AS CLASSES DE SERVIDORES 

DO PODER EXECUTIVO E AGRADECEU AO COMPROMISSO DO DEPUTADO FEDERAL 
GABRIEL MOTA PELA EMENDA EMERGENCIAL DESTINADA A VILA SANTA RITA. o 
VEREADOR LUCIVALDO FALOU SOBRE os PROJETOS APRESENTADOS 

APROVADOS PELOS VEREADORES. E COM A PALAVRA A VEREADORA FERNANDA. 
PARABENIZOU AOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS PELA CONQUISTA, COM A PALAVRA 
A PRESIDENTE ROBERTA, FALOU SOBRE sUA PREOcUPAÇÃO SsOBRE O PROJETO 
AO QUAL TRATA DAS PROGRESSÕES DO QUADRO DA ADMINISTRAÇÃO E 
PARABENIZOU TODAS AS CLASSES DA SAÚDE QUE FORAM cONTEMPLADAS COM A 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI. PARABENIZOU TAMBÉM AO SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO E AO PREFEITO PELA REALIZAÇÃO DO PRIMEIRO JOGOS ESCOLARES 
NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DA 

QUAL EU FERNANDA CURVINA, PRIMEIRA SECRETARIA, LAVRE E ASSINEI A 

PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSiNADA PELA 
PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER FERNANDA 

CURVINA, FRANCIELIO GONÇAL0, FRANCISCO HELIO, LUCIVALDO ALVES, ITALo 
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